G ARDEN

VIFA

SUPER
Pystytysohje

7 %“;ﬂ*%@ 1

H|| | EU=—]

ey e il

| ~ __,....-—-'"",: st g’s- e
YL :

L

Lue kaikki ohjeet huolella ennen Garden Villa Superin
pystytysta Sailytd ohjeet huolella myb6hempaa kayttb6a
varten



ALKUSANAT

Garden Villa Super on kotimainen puutarhan viherhuone, joka on suunniteltu sopimaan
pihamiljooseen. Elementtirakenteisena Garden Villa Super on sopiva kokonaisuus
kasvihuoneesta sek& puutarhan oleskeluhuoneesta.

Garden Villa Super toimitetaan puuvalmiina, jolloin se voidaan pintakasitella omien
mieltymysten mukaisesti ymparistoon soveltuvaksi.

Suosittelemme myds perustuksen tekoa.

Valitse Garden Villa Superin pystytykseen tasainen tukeva alusta. Varmista, ettei paikalla ole
alas kaartuvia puiden oksia tai varjostavia rakennuksia.

Varmista aina ennen perustuksien kaivuuta, ettei maaperassa kulje kaapeleita tai putkia, jotka
saattavat vaurioitua perustuksia kaivettaessa.

Pystytysohjeen lopussa on erillinen ohje perustuksen teosta.

TARKEAA!

» Lue takuuehdot tarkasti ohjeen lopusta.

» Varmista kuntasi rakennusvalvonnasta mahdolliset lupakaytadnnot ennen pystytysta.

» Suojaa ja pintakasittele Garden Villan Superin osat kosteudelta, jos et suorita pystytysta heti
toimituksen jalkeen.

* Huolehdi, ettei Garden Villa Superin katolle paase kertymaan liiallista lumikuormaa.

* Poista liika lumi ajoissa katolta.

« Ala sijoita Garden Villa Superia paikkaan, jossa sen paille saattaa pudota
lunta tai jaata toisen rakennuksen katolta.

* Varmista Garden Villa Superin vakuutusturva vakuutusyhtitstasi.

LUE KAIKKI OHJEET HUOLELLA ENNEN GARDEN VILLA SUPRIN PYSTYTYSTA.
SAILYTA OHJEET MYOHEMPAA KAYTTOA VARTEN.

Noudata tdssa ohjeessa annettua kokoamisjarjestysta.

TURVAOHJEITA

- Suosittelemme suojakasineiden kayttoa pystytyksessa.

- Ala yrita pystyttaa Garden Villa Superia liian tuulisella tai sateisella saalla.

- Havita kaikki pakkaus/suojamateriaalit huolellisesti, etteivat ne joudu lasten kasiin.

- Garden Villa Super on pystytettava ja sijoitettava tasaiselle ja tukevalle alustalle.

- Ala nojaa Garden Villa Superiin tai tydnna sen osia pystytyksen aikana, ennen kuin ne on kiinnitetty
oikein.

- Pida lapset poissa tydskentelyalueelta.

- Al4 sijoita Garden Villa Superia paikkaan, joka on altis voimakkaalle tuulelle.

- Al aloita pystytysta, jos olet vasynyt, nauttinut la4kkeita tai alkoholia ja jos olet altis huimaukselle.

- Jos kaytat asennuksessa tikkaita tai sdhkotyokaluja huomioi niiden valmistajien antamat turvaohjeet.

- Ala varastoi Garden Villa Superissa kuumia laitteita, kuten juuri kaytettya grillia, puhalluslamppua jne.

- Varmista ennen perustuksen tekoa, ettei maaperassa ole putkia tai sahko ym. kaapeleita.



Tarkedaa!

e Garden Villa Super toimitetaan puuvalmiina

o Kasittele kaikki puuosat ennen kokoamista
haluamallasi tavalla, esim. puusuoja-aineella
tai maalilla.

e Pintakasittely tulee tehd& ennen
pystytysta, nain ollen saadaan kaikki
osat taydellisesti pintakasiteltya.

e Jos teet Garden Villalle esim.
harkkoperustuksen laita bituminauha
kosteussuluksi kehikon ja harkon valiin.

Huom. Garden Villan takuu edellyttaa sen puuosien
suojakasittelya puunsuoja-aineella tai maalilla.

-1-
YLEISIA OHJEITA

Garden Villa Super asennetaan useassa eri osassa. Pystytykseen tulisi osallistua vahintaan
kaksi henkil6d. Varaa pystytykseen riittavasti aikaa.

Valitse Garden Villa Superille tasainen ja mahdollisesti aurinkoinen paikka, jossa ei ole alas

ulottuvia puiden oksia. Tarkasta kaikki osat ja aseta ne jarjestykseen asennuspaikalle. Laita
ruuvit ym. pienet osat sopivaan astiaan, etteivat ne havia.

Tarkeaa! Ovet ovat 4mm matalammat kuin kehikko, jotta ne mahtuvat aukeamaan esteettéa.
Ota ovet erilleen muista kehikon osista.
Ovet on merkitty tarroilla. Poista tarrat ennen pintakasittelya.

YLLAPITO JA HUOLTO

Puhdista Garden Villa Super tarvittaessa miedolla pesuaineella ja huuhtele puhtaalla kylmalla
vedella. Ala kayta ikkunoiden puhdistukseen asetonia, hankaavia tai muita voimakkaita
erikoispuhdistusaineita. Tiedustele tarvittaessa varaosia maahantuojalta.

ASENNUKSESSA TARVITTAVAT TYOKALUT
- Akkuvaannin/pora, ristipaa- ja torxkarki 20TZ
- Puuporantera 2,5mm

- Ristipaa ja torx TZ20-ruuvimeisseli

- Vasara

- Vesivaaka

- Rullamitta

- Lyijykyna

- Tikkaat

- Suojakasineet / suojalasit

- Pintakasittelyaine (puunsuoja-aine tai maali)

» Kayta tarvittaessa ammattilaisen apua Garden Villa Superin pystytykseen.

* Lue huolella ohjeet seka kaikki huomautukset ennen pystytysta.

* Lajittele eri osat ja tarkasta ne ohjeen osaluettelon mukaan.

- Ala aloita asennusta, mikali havaitset pakkauksessa puutteita, vaan ota yhteyttd maahantuojaan.
* Noudata asennuksessa ohjeessa annettua jarjestysta.



PERUSTUS
Suosittelemme Garden Villa Superille perustuksen (sokkelin) tekoa. Perustuksen(sokkelin) on

tarkoitus varmistaa pohjan tasaisuus ja ettd huone on tukevasti maahan ankkuroitu tuulisia
olosuhteita varten. Suosittelemme esim. lekaharkkojen kayttoa perustukseen. Garden Villa Super on
helppo kiinnittaa esim. ruuveilla perustukseen.

(Katso ohjeen lopussa olevat perustuksen(sokkelin) teko-ohje.)

TARKEAA!
Esiporaus estaa puun halkeamisen ruuveja kiinnittaessa.

Esiporaa ruuvien alureijat g 2,5mm puuporalla.




OSALUETTELO

Puuporanteré 2,5mm
Vasara

Puuosat: kpl

Kehikko 14 kpl
Kehikko liimapuu / ovi 2 kpl
Kattotuolit 3 kpl
Yhdystolppa 8 kpl
Ovikarmitolppa 2 kpl
Réaystaslista 6 kpl
Ikkunalista 96+96 kpl

Ovilista 1 kpl
Aluslaudoitus 34 kpl, (n.19x90x2950mm)
Raystéaslaudat 2 kpl, (19x65x2950mm)
Paatyraystaslaudat 4 kpl, (19x65)
Levyt:

Ikkunalevy acr 2mm 537x537x2 48 kpl
Tarvikkeet:

Oven saranat 6 kpl

Ruuvi 5x80mm ristipaa 28 kpl

Ruuvi 4,5x60mm torxpaa 48 kpl

Ruuvi 4,5x45mm torxpaa 350 kpl

Ruuvi 4,5x25mm 66 kpl
Ikkunalistanaula 20mm 384 kpl

Oven lankasalpa 1 kpl

Oven tyontosalpa 1 kpl
Kulmarauta 40x50mm 4 kpl

HUOM. kiinnitystarvikkeita saattaa olla ylimaaraisia.

Tarvittavat tyokalut (ei sisally toimitukseen): Akkuvaannin/pora, ristipaa- ja torxkarki

Ruuvimeisseli, ristip&é ja torxkarki TZ20 Rullamitta
Vesivaaka Lyijykynd Suojakésineet
Pintakasittelyaine (puunsuoja-aine tai maali)

Mitat:

Pituus 2513mm
Leveys 2550mm
Korkeus 2300mm

Pinta-ala 6,4m2

HUOM. kattohuopa, aluskermi ja niiden kiinnitystarvikkeet eivat sisally tuotteeseen,
vaan ne on hankittava erikseen.

HUOM. Sokkeli ja lattiamateriaalit ja niiden kiinnytystarvikkeet eivat kuulu tuotteeseen,
vaan ne on hankittava erikseen.




POHJAPIIRROS

HUOM! Varmista aina, etta pystytolpat tulee asennettua oikean suuntaisesti.

2550mm

\

<
<«

»
>

/
\

— | Yhdystolpat | [l =

POHJAPIIRROS 6,40m2

I 2513mm

/\
\/

olppa Ovitol

. _ I"

Oviaukko

\
/




1. Aloita Garden Villa Superin pystytys kiinnittamalla
yhdystolppaan kaksi seindkehikkoa, jotka muodostavat
kulmakappaleen. Varmista, etté seinakehikot tulevat
samalle korkeudelle.

2. Kiinnita seinadkehikot kolmella 4,5x60mm ruuvilla
molemmin puolin.

Huom. Yhdystolpan pitempi sivu osoittaa sivuseinan
jalyhyempi vastaavasti etuseinan.

Tarkeaa!
Esiporaa ruuvien reijat, jotta puu ei halkea
ruuveja kiertdessa.

Sivuseina Ruuvi
I I Etuseina
Yhdystolppa



3. Kiinnita sivuseinan seuraava seinakehikko
Sivuseina suoraan ensimmaiseen kolmella 4,5x45mm
ruuvilla jne. Varmista, etta kaikki seinakehikot
tulevat tasakorkeudelle ja ettd ne tulevat
yhdystolpan pitemmalle sivulle. Kayta
tarvittaessa pikapuristimia apuna pitamaan
kehikot paikallaan kiinnityksen aikana.

- Fiuu_vi C

Etuseina
Ruuvit:
4,5x60mm
4,5x45mm
4. Kiinnit seuraavaksi yhdystolppa seindelementtiin.

Aloita takaseinan asennus ja kiinnita seinakehikko yhdystolppaan kuten edelld on

neuvottu. (Katso alla oleva kuva)

Jatka kiinnittdmalla seuraava yhdystolppa ja sen jatkeeksi kaksi seinakehikkoa.

Kiinnita seuraavaksi yhdystolppa ja siihen yksi seindkehikko ja takaseind on

valmis. Katso, ettéd yhdystolpat kiinnitetd&n oikeansuuntaisesti.

. Yhdystolppa Takaseina o Yhdystolppa

Huom. Varmista, ettd yhdystolpat kiinnitetdan oikeaan suuntaan.

Sivuseina Sivuseina



5. Aloita sivuseinan asennus kiinnittamalla yhdystolppa takaseinan viimeiseen
seindkehikkoon. Varmista, etta tolpan pitka sivu tulee sivuseinan suuntaan.
Kiinnita yhdystolpan jatkeeksi kaksi seinakehikkoa ja niihin edelleen yksi
yhdystolppa kuten vastakkaisella sivulla.

Nyt sinulla on koossa runko, josta puuttuu enda etuseina ja ovet.

Sivuseina

6. Aloita etuseinan asennus kiinnittamalla yhdystolppaan yksi seinékehikko.
Kiinnita seuraavaksi seindkehikkoon ovitolppa, jossa on loveukset saranoille.
Aseta ovitolppa niin, ettd loveus tulee ulkoreunalle. Tee sama toimenpide myos toisella sivulla.
Kiinnita saranat ovitolppiin niin, ettd sarana menee loveuksen pohjaan asti syvyys suunnassa
ja saranatappi tulee ylospain. (Katso kuva alla).
Aseta oven alle esim. pahvi, jotta voit helpommin saataa ja kiinnittdd sen oikealle korkeudelle
niin, ettd se voidaan avata ja sulkea esteetta. (Ovien asennuksessa tulisi olla kaksi henkildd).

Kiinnita oven peitelista, kehikon sisalta katsottuna, oikean puoleiseen oveen niin, etta
lukitussalpaa varten oleva lovi tulee ylospain (Katso kuva alla). Kiinnita salpa kuvan mukaisesti.
Huom. Esiporaa ruuvien reijat, jotta puu ei halkea ruuveja kiertdessa.

Voit my@s asettaa vasemmanpuoleisen oven lukittavaksi niin halutessasi.

Sita varten oven peitelistassa on loveus molemmissa paissa.



Oven lukitussalpa

Oven sarana

Oven peitelistan
lovi salpaa varten —

Ruuvi 4x25mm RUUVI 4X25mm

Sivuseina

| / Ovitolppa \
YhdySt"""’al H I

Etuseina

7. KATTOTUOLIEN JA PAATYKOLMIOIDEN ASENNUS

Toimituksen mukana tulee valmiit kattotuolit (3 kpl). Mukana on 2 kpl paatykattotuoleja, joissa laudoitus vain
toisella puolella, nAma tulevat paatyihin, laudoitus ulospéin. Paatykattotuolit asennetaan paatyihin
elementtien yhdystolpan ylapuolelle/kohtaan ja kiinnitetdan ruuveilla alhaalta ylospain.

Huom. Esiporaa ruuvien reijat, jotta kattotuolin puu ei halkea ruuveja kiertaessa. F

Tarkasta ennen kattotuolien asennusta kehikon ristimitta ja seinien suoruus. Mittaa ristimitta
kehikon sisdkulmasta vastakkaiseen sisakulmaan.

Kattotuolien asennetaan valmiiksi ennen niiden kiinnittaémista paikalleen. Huoneen paéatyihin
tulevat kattotuolit on umpeen laudoitetut.

-10-



Kattorakenne koostuu kolmesta kattotuolista.
Katon paadyt ovat umpeen laudoitettu ja keskimmainen kattotuoli
on avoin. Katon ulkopinta laudoitetaan umpeen kattolaudoilla.
HUOM. Katon pinnoite (huopa jne.) ei kuulu mukaan pakkaukseen,
hankittava erikseen!

Paatyjen kattotuoli edesta kuvattuna(ulkopuoli)

Paatyjen kattotuoli sisaltéd kuvattuna(ulkopuoli)

.

-

Takaseindn kattotuolin kiinnitys
Ruuvi 5x80mm Ruuvi 5x80mm Ruuvi 5x80mm Ruuvi 5x80mm

Etuseinan kattotuolin kiinnitys(Oven ylapuoli)
Ruuvi 5x80mm

Ruuvi 5x80mm

HUOM: Garden Villa Superin etuseinan kattotuoli (oven ylapuolinen) kiinnitetaan vain laitimmaisten
elementtien ylapuolelta alhaalta ylospain!

Kiinnita paatykattotuolit elementinkehikon alta, alhaalta ylospain 5x80mm ruuvilla (kuvien osoittamista
kohdista.)
Huom. Esiporaa ruuville reikd, ettei puu halkea kiinni ruuvatessa.

Keskimmainen kattotuoli kiinnitetaén sivu pystytolpan kohdalle kahdella kulmaraudalla molemmin puolin.
Voit tukea kattotuoleja asentamalla katon harjan molemmin puolin harjaa kapeat kattolaudat,
HUOM. Kiinnita kapeat kattolaudat vain valiaikaisesti kattotuoleihin.

Keskimmainen kattotuoli

Kulmaraudat 45x50mm

Kiinnitetdan keskimmaisen pystytolpan
Kohdalle kulmaraudoilla (2 kpl, 45x50mm)

Keskipystytolppa

-11 -



Kiinnitettyasi kaikki kattotuolit paikoilleen, kiinnita sivuseinin peittolaudat paikoilleen molemmin puolin
rakennusta sivuelementtien ylapuolelle.

. HUOM: ylimmissa sivupeittolaudoissa on valmiit sovituslovet katotuolien kohdalla.

Ylemmassa peittolaudassa on valmiit
sovitus lovet kattotuolien kohdalla

Varmista, ettd paadyn ja sivupeittolautojen kulmat sopivat yhteen, kaikissa kulmissa.

2) Réystaslauta KUVA 1

1) Asenna katon molemmille puoclille ensimmainen kattolauta kattotuolien alalaitaan ja kiinnita kattol:
Ensimmaistd kattolautaa ja kattotuolien paahan kiinnitetadn raystaslauta(2)
HUOM. Katon laudoituksen ja raystaslautojen ylalaita tulee olla samassa korossa.

Kiinnita jokainen kattolauta kattotuoleihin viidesta kohtaan kahdella ruuvilla 4,5x45mm .

Raystaslaudat ovat valmiiksi katkaistuja niin etté raystéaslautojen sauma tulee raystaan
alakulmaan (katso kuva 1).

Raystaslaudat ovat mitoiltaan (2 kpl,19x65x2950).

Paatyraystaslaudat (4 kpl, 19x65) ovat valmiiksi viistottu (harjalta/katso kuva 2).
Raystaslaudat limitetddn niin ettéd alaraystaalla ensimmainen lauta tulee raystaslaudan
ylareunan tasoon (HUOM. raystaslauta taytyy Kiinnittdd kattolaudan paksuuden verran
kattotuolin ylareunan yli) jolloin ensimmaisen kattolaudan reuna jaa piiloon raystaslaudan
taakse. Kiinnita raystaslaudat kattotuoleihin ruuveilla (4,5x45mm)

Asenna katon harjan molemmin puolin harjaa kapeat kattolaudat.

-12 -



HUOM. Kiinnita kapeat kattolaudat vain valiaikaisesti kattotuoleihin.
jotta voit kiinnittaa paatyraystaslaudat, oikeaan korkoon.

Raystaslaudat kiinnitettyasi aloita katon laudoitus alhaalta yldspain ja kiinnita kattolaudat
kattotuoleihin. Asenna ensin katon toisen puolen laudoitus ja sen jéalkeen toinen puoli katosta.

HUOM. kattohuopa, aluskermi ja niiden kiinnitystarvikkeet eivat sisally tuotteeseen, vaan ne
on hankittava erikseen.

Huopakatto on kestava kattomateriaali ja se soveltuu hyvin loivakattoisiin rakennuksiin, kuten
Garden Villa Super. Huopakaton rakenne kestaa hyvin erilaisia sddolosuhteita tai lampdétiloja.
Huopakaton materiaali ja rakenne on taipuisaa ja se kiinnittyy tiiviisti. Huopakatto on hiljainen
kattomateriaali, joka pitda karheutensa ansiosta lumen hyvin paikoillaan. Huopakaton
alusrakenteena kaytetaan Garden Villa Superissa umpilaudoitusta, jotka jaykistavat
kattorakennetta. Umpilaudoituksen paalle asennetaan aluskermi, jonka paéalle kiinnitetaan
huopakattolaatat ilman tuuletusrakoa.

IKKUNOIDEN ASENNUS

Kasittele akryylista valmistettuja ikkunoita varoen, ettei niihin
tule naarmuja. Poista ikkunoiden suojapaperit ennen
asennusta.

HUOM. suojapaperi on todella tiukasti kiinni ja sen tulee repia
irti!

Aseta ikkuna kehikon karmiin ja kiinnita se paikalleen kahdella
pitkalla ja kahdella lyhyella puulistalla. (2 lyhytta ja 2 kpl pitkaa
listaa)

Kayta naulatessa esim. pahvia suojana estamassa

ikkunaa naarmuuntumasta.

Voit my6s naulata lista kiinni viimeistelykaulaimella.

-13 -




PERUSTUS

Harkkoperustus

Tarke&a! Varmista ennen kaivamista, ettei maaperassa ole kaapeleita, putkia yms.

Itse rakennettujen perustusten ulkomitat ovat samat kuin kyseisen Garden Villa Superin
valmisperustuksen mitat. Varaa perustukselle tasainen paikka, kaiva maata riittavalta syvyydelta
routimisen estamiseksi ja aseta pohjalle esim. styrox levyja eristekerrokseksi. Laita eristyksen paalle
min. 10 cm sorapeti, jonka yhteyteen voi myds lisaksi asentaa salaojaputket. Sorakerroksen paalle
tulee hiekkaa tiivistamaan pohjaa. Tasoita hiekkakerros ja varmista suoruus pitkaa lautaa ja
vesivaakaa kayttden. Ankkuroi harkot maaperaan ja kiinnita Garden Villa Super tukevasti
perustukseen.

Laita bituminauha harkon ja kehikon valiin kosteussuluksi.

Sivuseina Sivuseina

Bituminauha Bituminauha

Maapera

TAKUUEHDOT

Garden Villa Superilla on 2 vuoden takuu.

Valmistaja ei vastaa vioista/vaurioista, jotka aiheutuvat timan ohjeen noudattamatta jattamisesta,
materiaalin huolimattomasta kasittelysta tai puuosien suojakasittelyn laiminlyémisesta ennen
pystytysta.

Huom. Puu on luonnonmateriaali, jossa saattaa olla halkeamia tai esim. oksanreikia.

Tama on taysin normaalia eik& se ole osoitus korjattavasta viasta.

VALMISTUTTAJA:
Horisont Enterprises Ltd Oy
Atomitie 5E

00370 Helsinki

09-6866 720
tuki@horisontenterprises.fi
www.horisontenterprises.fi

-14 -


mailto:tuki@horisontenterprises.fi
mailto:tuki@horisontenterprises.fi
http://www.horisontenterprises.fi/
http://www.horisontenterprises.fi/




	ALKUSANAT
	ALKUSANAT
	TÄRKEÄÄ!
	TÄRKEÄÄ!
	TURVAOHJEITA
	TURVAOHJEITA
	YLEISIÄ OHJEITA
	YLEISIÄ OHJEITA
	Tärkeää! Ovet ovat 4mm matalammat kuin kehikko, jotta ne mahtuvat aukeamaan esteettä.
	Tärkeää! Ovet ovat 4mm matalammat kuin kehikko, jotta ne mahtuvat aukeamaan esteettä.
	ASENNUKSESSA TARVITTAVAT TYÖKALUT
	ASENNUKSESSA TARVITTAVAT TYÖKALUT
	PERUSTUS
	PERUSTUS
	TÄRKEÄÄ!
	TÄRKEÄÄ!
	Levyt:
	Levyt:
	Tarvikkeet:
	Tarvikkeet:
	Mitat:
	Mitat:
	POHJAPIIRROS
	POHJAPIIRROS
	POHJAPIIRROS
	Voit myös asettaa vasemmanpuoleisen oven lukittavaksi niin halutessasi.
	Voit myös asettaa vasemmanpuoleisen oven lukittavaksi niin halutessasi.
	Sitä varten oven peitelistassa on loveus molemmissa päissä.
	Sitä varten oven peitelistassa on loveus molemmissa päissä.
	7. KATTOTUOLIEN JA PÄÄTYKOLMIOIDEN ASENNUS
	7. KATTOTUOLIEN JA PÄÄTYKOLMIOIDEN ASENNUS
	Huom. Esiporaa ruuville reikä, ettei puu halkea kiinni ruuvatessa.
	Huom. Esiporaa ruuville reikä, ettei puu halkea kiinni ruuvatessa.
	Kiinnitettyäsi kaikki kattotuolit paikoilleen, kiinnitä sivuseinin peittolaudat paikoilleen molemmin puolin rakennusta sivuelementtien yläpuolelle.
	. HUOM: ylimmissä sivupeittolaudoissa on valmiit sovituslovet katotuolien kohdalla.
	Kiinnitettyäsi kaikki kattotuolit paikoilleen, kiinnitä sivuseinin peittolaudat paikoilleen molemmin puolin rakennusta sivuelementtien yläpuolelle.
	Kiinnitettyäsi kaikki kattotuolit paikoilleen, kiinnitä sivuseinin peittolaudat paikoilleen molemmin puolin rakennusta sivuelementtien yläpuolelle.
	. HUOM: ylimmissä sivupeittolaudoissa on valmiit sovituslovet katotuolien kohdalla.
	KATTO LAUDOITUKSEN JA RÄSTÄSLAUTOJEN ASENNUS
	KATTO LAUDOITUKSEN JA RÄSTÄSLAUTOJEN ASENNUS
	IKKUNOIDEN ASENNUS
	IKKUNOIDEN ASENNUS
	PERUSTUS
	PERUSTUS
	Tärkeää! Varmista ennen kaivamista, ettei maaperässä ole kaapeleita, putkia yms.
	Tärkeää! Varmista ennen kaivamista, ettei maaperässä ole kaapeleita, putkia yms.
	TAKUUEHDOT
	TAKUUEHDOT
	VALMISTUTTAJA:
	VALMISTUTTAJA:


